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Hnúšťa, 10.6.2026 - V sobotu 30.5.2026 sa už po siedmykrát zmenila Záhrada Mariášiovcov
na detské mestečko plné radosti, smiechu, zábavy a fantázie. V rámci jubilejného 30.
ročníka Dní mesta Hnúšťa sa nezabudlo ani na populárne podujatie venované deťom –
Hnúšťankovo.

Detské mestečko Hnúšťankovo je zároveň darčekom venovaným všetkým deťom pri príležitosti
Medzinárodného dňa detí. Deti si hravo poradili s úlohami, ktoré im dobrovoľníci pripravili na
deviatich stanoviskách, za čo si odniesli malú odmenu. Deti čakali skákacie hrady, jazda na koňoch a
drevený kolotoč. O príjemnú atmosféru sa postaral aj pán so svojim flašinetom. Keď ste sa započúvali
do jeho tónov, spoznali ste nezabudnuteľnú úvodnú pieseň z Troch orieškov pre popolušku alebo
pieseň k legendárnemu veľkofilmu Titanic. Celým podujatím sprevádzali Pippi dlhá pančucha, lienka,
včela. Okrem toho sa mohli vyfotiť so svojimi rozprávkovými postavičkami – levom Alexom alebo so
Skye a Chaseom z Labkovej patroly.

Tento rok sme mali pripravené odmeny aj pre maminky a oteckov podobe zľavových kódov od
spoločnosti Fitshaker na mesiac cvičenia zadarmo.

Mesto Hnúšťa vyjadruje hlbokú vďaku, všetkým, ktorí sa pričinili o to, že sa toto krásne podujatie
mohlo uskutočniť.

Veľká vďaka patrí všetkým dobrovoľníkom, ktorí venovali svoj čas, energiu a nadšenie príprave aj
samotnému priebehu podujatia. Vďaka ich ochote, kreativite a úsmevu vznikla opäť jedinečná
atmosféra, na ktorú budú deti i dospelí ešte dlho spomínať. Každý, kto pomáhal na stanovištiach, pri
organizácii alebo v zákulisí, sa stal dôležitou súčasťou tohto spoločného diela.

Osobitné poďakovanie patrí aj organizačnému tímu, ktorý celé podujatie pripravoval dlhé týždne
vopred. Za množstvo hodín plánovania, telefonovania, vybavovania, dohadovania a riešenia všetkých
detailov ďakujeme zamestnancom Mestského úradu v Hnúšti, Mestského kultúrneho strediska,
Centra voľného času, poslancovi Mariánovi Petrokovi a Evke Ulickej.

Vaša ochota pomáhať, spolupracovať a vytvárať pre naše mesto krásne spoločné zážitky je
neoceniteľná. Ďakujeme, že svojou prácou a srdcom prispievate k tomu, aby bola Hnúšťa miestom,
kde sa ľudia radi stretávajú a spoločne tvoria nezabudnuteľné chvíle.

Poďakovanie patrí aj všetkým sponzorom, ktorí Hnúšťankovo podporili.

ĎAKUJEME, že ste boli súčasťou tohto krásneho dňa a tešíme sa o rok!

Hnúšťankovo podporili: OZ OTVORENOSŤ – Danka Kiráľová, Coop Jednota – Elena Tökölyová, TOP
Drogéria – Darina Tomová, LIBRA STORE, PMXnet, s.r.o., MIVEPek – Miroslav Juhás, MATO
hostinec – Tomáš Hlôška, BALI catering – Jozef Varga, Tomáš Striežovský, Dr. Max - Mgr. Lukáš
Petrok, poslanci mesta: Marián Petrok, Michal Bagačka, Margita Féderová, Michal Macháček,
Ľubica Henčová
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